

中央组织部负责人就党的二十大代表选举工作情况答新华社记者问

新华社北京9月26日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作顺利完成，当选代表名单也已在新闻媒体公布。近日，中央组织部负责人就二十大代表选举工作的有关情况，接受了新华社记者的采访。

问：首先，请您介绍一下二十大代表选举工作的总体情况。

答：按照党中央统一部署，党的二十大代表选举工作从2021年11月启动，到今年7月全部完成。全国38个选举单位分别召开党代表大会或党代表会议，选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党中央高度重视二十大代表选举工作。习近平总书记亲自谋划部署，主持召开中央政治局常委会会议和中央政治局会议专门进行研究，审议通过《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》，明确了代表选举工作的总体要求和政策规定。代表选举过程中，习近平总书记多次听取汇报，作出重要指示，就加强党的领导、严格人选资格条件、严把政治关和廉洁关、进一步优化代表结构、严肃纪律等提出明确要求。习近平总书记重要指示和党中央的部署要求，为代表选举工作指明了方向、提供了根本遵循。

经党中央批准，中央组织部召开专门会议对二十大代表选举工作作出具体安排。各选举单位坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，把加强党的领导贯穿代表选举工作全过程，充分发扬党内民主，严格资格条件，严密产生程序，严肃选举纪律，结合实际制定实施方案，扎实做好各项工作。广大基层党组织和党员热情关注、积极参与，正确行使民主权利，充分表达自己的意愿。当选代表总体上符合党中央规定的条件，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各自岗位上做出了明显成绩，是共产党员中的优秀分子。二十大代表选举工作顺利完成，为开好党的二十大奠定了重要基础。

问：二十大代表的构成与分布主要有哪些特点？

答：党中央对二十大代表的构成提出了明确要求。代表选举过程中，各选举单位以实现代表结构比例特别是保证生产和工作第一线党员代表比例为重点，统筹考虑、多措并举，确保代表结构合理、分布广泛。从当选代表情况来看，代表结构和分布比较合理，各项构成比例均符合党中央要求，具有广泛代表性。主要特点有：

一是生产和工作第一线党员代表比例得到保证。当选代表中，生产和工作第一线党员771名，占33.6%。其中，工人党员192名（农民工党员26名），占8.4%；农民党员85名，占3.7%；专业技术工人党员266名，占11.6%。

二是女党员代表数量增加，少数民族党员代表比例保持稳定。当选代表中，女党员619名，比十九大增加68名，占27.0%，提高2.8个百分点；少数民族党员264名，占11.5%，涵盖40个少数民族。31个省区市中，女党员代表所占比重均高于女党员占本地区党员总数的比例，少数民族党员代表有一定数量。

三是代表分布广泛。当选代表来自方方面面，经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域，省、市、县、乡镇（街道）、村（社区）等各个层级，以及机关、企事业单位、人民团体等各个方面都有代表。

四是代表年龄结构合理。当选代表平均年龄52.2岁。其中，55岁以下的1371名，占59.7%；45岁以下的434名，占18.9%。

五是代表文化程度较高。当选代表中，大专以上学历的2191名，占95.4%，比十九大提高1.2个百分点。其中，大学学历的826名，占36.0%；研究生学历的1210名，占52.7%。



9月25日，人们在国家植物园科普馆参观植物科普展览。
秋日畅游植物园
当日，北京市天气晴好，人们来到国家植物园，游园赏秋，休闲度周末。新华社记者 李欣 摄

◀◀(上接1版)

目前，湘南湘西承接产业转移示范区承接世界500强、中国500强、中国民营企业500强投资项目187个。2021年，完成地区生产总值1.39万亿元，约占全省三分之一，为全省经济增长注入澎湃动力。

蓄势新动能 区位优势变竞争优势

9月6日，渝厦高铁益阳至长沙段通车，湖南迎来市市通高铁时代。益长高铁是渝厦高铁通道的重要组成部分，全线贯通后，渝厦、武广、沪昆3条高铁大通道在长沙交会，长沙将成为中部地区最大高铁枢纽。

承东启西、连南接北，湖南区位独特。这些年，湖南加速打造高速公路、高铁、航空港立体交通，为一带一部蓄势新动能。

高速公路通车里程位居全国前列，实现县县通高速；

五纵五横干线铁路网建设提速；

民航运输网基本成型，长沙市民从家门口出发，4小时内就能直飞国内外160个城市。

落实一带一部，湖南一心一意抓产业。

制造强省铿锵前行。省领导挂帅链长，培育20个工业新兴优势产业链。全球首条智能轨道列车、全球首台5G遥控挖掘机、国产最大直径盾构机、首台套频频聚焦世界目光。工程机械、先进轨道交通装备、航空动力三大世界级产业集群基本形成，湖南朝着国家重要先进制造业高地挺进。

三超三深为表，湖南创新名片更闪亮。

超级杂交稻产量连续刷新世界纪录，超级计算机为疫情防控等提供数据支撑，超高速列车跑出中国速度。北斗卫星导航系统定位等核心技术源于湖南，不断向深空进发，电磁勘探装备可以探测到地下8000米，屡创深地记录；海牛号深海钻机可以在海底3500米进行作业。

立足一带一部，全省全面落实三高四新战略定位和使命任务，区位优势变竞争优势。2012年至2021年，全省经济总量从2.22万亿元增至4.61万亿元，连续跨过3万亿、4万亿台阶，稳居全国第一方阵。

融入大战略，崛起内陆开放新高地

9月1日，一辆装载着100辆吉利汽车的中欧班列（长沙），从长沙始发，驶向比利时。

2014年以来，中欧班列（长沙）累计发运3152列，常态化运行14条线路，成为稳定全球供应链的黄金通道。

这些年，湖南坚持构建以融入一带一路为重点的全方位开放格局，持续打造内陆地区改革开放高地。

2019年中非经贸博览会落户湖南，每两年举办一届。该博览会是落实中非合作论坛经贸举措的新平台，地方对非经贸合作的新窗口，至今累计签约430多亿美元。

2020年9月，湖南自贸试验区扬帆起航。长沙、岳阳、郴州3市近120平方公里的热土上，目前已新设立企业1.6万余家，以全省近万分之六的面积贡献了全省约三成的进出口。

推进开放平台建设，湖南自贸试验区、中非经贸博览会、中非经贸深度合作先行区三大国家级开放平台加快建设，处处奔涌着改革开放的活力。

打造立体开放通道。中欧班列、城陵矶港口、湘粤非铁海联运通道、西部陆海新通道、长沙黄花国际机场等五大国际物流通道建设成效显著。

2021年，湖南进出口总额近6000亿元，较“十三五”初增长2.2倍，近5年年均增长率达25.2%，居全国首位。湖南建立经贸往来的国家和地区达227个。

梧高凤必至，花香蝶自来。湖南朋友圈持续扩大，离不开持续塑造市场化、法治化、国际化的营商环境。

推动放管服改革，一件事一次办，经验被国务院办公厅推介，14个省份200多个城市复制推行。提高国际贸易单一窗口覆盖率，货物通关整体时间压缩三分之二。

今年起，湖南启动优化营商环境三年行动计划，从企业开办、税费申报等方面推进85条举措，营商环境金字招牌越擦越亮。

高水平开放迈上新台阶，湖南在高质量发展的新征程上正大步前行。

（转自《湖南日报》）

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人，自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告。

联系人：袁琼 1527446442

湖南省张家界机场实业开发有限公司金鹰酒店

2022年9月27日

公益广告